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Oslávte aj vy svätého Valentína!

Už každoročne oslavujeme 14. februára deň sv. Valentína alebo aj ináč – deň všetkých 

zamilovaných. Ako súvisí tento tajomstvom opradený svätý s pohľadnicami, kvetmi 

a drobnými darčekmi na školských laviciach, či pracovných stoloch?

Lamačan 2

pokračovanie na 2. strane

Rozhovor s poslankyňou

Pomôžme 
deťom, hlavne 
športom

Porozprávali sme sa 

s  novozvolenou po-

slankyňou a podpred-

sedníčkou komisie pre financie, podnika-

teľské aktivity a  dopravy Ing. Gabrielou 

Bizoňovou.

Stali ste sa podpredsedníčkou komisie fi-
nancií, podnikateľských aktivít a dopra-
vy. Čo by ste chceli dosiahnuť v tejto svojej 
pozícii v tomto volebnom období?

V  tomto momente je ešte veľmi ťažké pove-

dať, čo všetko sa bude dať finančne pokryť, 

nakoľko ešte nie sú známe finančné možnos-

ti. Ale jednoznačne chcem podporiť projekt 

protihlukovej steny na Hodonínskej ulici, kto-

rý je veľmi potrebný z hľadiska kvality života 

našich spoluobčanov. Taktiež budem presa-

dzovať, aby ako rozpočet, tak aj každé finanč-

né rozhodnutie bolo efektívne, transparent-

né a v prvom rade cielené na riešenie najur-

gentnejších oblastí. Určite treba viac rozvinúť 

drobné služby v  Lamači, takže tu je priestor 

na podporu  podnikateľov. Osobne podporím 

vyčlenenie finančných prostriedkov na pláno-

vané školské aktivity detí, tie sú pre niektoré 

rodiny jednoducho finančne náročné, ale pre 

deti veľmi prospešné, či už pre ich socializá-

ciu v kolektíve, ale aj pre ich neskoršie profe-

sijné napredovanie. Bolo by vhodné vyčleniť 

finančné prostriedky na nákup potravinových 

balíčkov pred Vianocami pre tých, ktorý ma-

jú najslabšie dôchodky, taktiež pre osamelých 

spoluobčanov. Ale ako som už spomínala, 

všetko závisí od výšky finančných prostried-

kov pre našu mestskú časť. Pevne verím, že to 

podporia aj ostatní poslanci a členovia komi-

sie financií, podnikateľských aktivít a dopravy.

V predchádzajúcom čísle Lamačana ste 
uviedli, že budete podporovať hlavne pro-
jekty a programy pre deti. Čo si myslíte, že 
rodinám s deťmi v Lamači chýba?

Áno, v tejto oblasti vidím stále priestor na rea-

lizáciu projektov pre aktívny život. Napriek to-

mu, že existuje veľa záujmových krúžkov pre 

deti, po konzultácii s riaditeľkou ZŠ Malokar-

patské námestie Alenou Petákovou by sme 

chceli zaviesť projekt Tenis do škôl. Osobne by 

Najstaršia zmienka o sv. Valentínovi sa nachá-

dza v oficiálnych dokumentoch cirkvi z 5. až

6. storočia, kde sa hovorí o dni jeho smrti. 

Z 8. storočia máme ďalší dokument, ktorý roz-

práva o jeho umučení – o priebehu muče-

nia, o  sťatí a pochovaní. Jeho učeníci Proku-

lus, Efebus a Apolónius ho pochovali, za čo ich 

vzápätí tiež umučili. Ďalšie pramene zo 6. sto-

ročia hovoria, že sv. Valentín bol biskup v mes-

te Terni od roku 197. Bol tretím biskupom v 

Terni, vysvätil ho biskup sv. Felicián z Foligna 

v roku 197. Jeho predchodcami boli sv. Pelle-

grinus a sv. Antimus, brat sv. Kozmu a Damiá-

na. Stal sa známy vďaka svojmu svätému živo-

tu, láske a zhovievavosti, horlivému účinkova-

niu a zázrakom, ktoré robil. Istý rímsky rečník 

menom Kratonus ho požiadal, aby mu uzdra-

vil syna, ktorý bol niekoľko rokov chorý. Va-

lentín teda prišiel do Ríma, uzdravil ho, chla-

pec s celou rodinou prijal krst a dal sa na štú-

diá gréčtiny a latinčiny spolu s Prokulom, Efe-

bom a Apolóniom. Za čias cisára Aureliána ho 

uväznili a sťali. Stalo sa to presne 14. februá-

ra roku 273 v Ríme. Spomínaní traja učeníci – 

Prokulus, Efebus a Apolónius previezli jeho te-

lo do Terni, a preto zabili aj ich. V roku 1605 

na podnet pápeža Pavla V. nariadil biskup Gio-

vanni Antonio Onorati exhumovať telo sv. Va-

lentína. V tých časoch sa aj v Ríme robil po-

dobný výskum pre overenie autenticity a vô-

bec existencie svätých, aby sa mohli oficiálne 

uctievať v cirkvi. Pozostatky sv. Valentína na-

šli pomerne rýchlo v zapečatenej rakve z ne-

opracovaného mramoru. Hlava bola oddele-

ná od tela, čo potvrdzuje, že sv. Valentína sťa-

li. Pozostatky preniesli do katedrály, no nikto 

z obyvateľov s tým nesúhlasil, chceli, aby telo 

zostalo na mieste svojho odpočinku. Rozhodli 

sa teda postaviť nad hrobom sv. Valentína ba-

ziliku. Prvé práce na nej sa začali v roku 1606. 

V roku 1609 prišli karmelitáni. Telo sv. Valentí-

na do baziliky slávnostne preniesli v roku 1618. 

V roku 1625 navštívil baziliku arcivojvoda Leo-

pold d’Austria, ktorý podaroval nový mramo-

rový oltár. Dokončili ho v roku 1632. Za tým-

to hlavným oltárom sa nachádza ďalší oltár, 

postavený priamo nad hrobom sv. Valentína.

Podľa jednej z mnohých legiend sviatok sv. 

biskupa a mučeníka Valentína v istom zmys-

le nadväzuje na staré oslavy Grékov, Talianov 

a Rimanov, ktorí 15. februára slávili sviatok po-

hanských bohov. Tento sviatok sa spájal s očis-

tou po bojoch a obradným smilstvom. Časom 

to prerástlo do veľmi neviazaných a vášnivých 

orgií. Zakázal ich Augustus a aj pápež Gelá-

zius v roku 494. Cirkev zmenila tento pohan-

ský sviatok tak, že sv. Valentínovi, ktorý mal 

sviatok deň predtým, zverila do ochrany snú-

bencov a zaľúbených. 

Iná legenda hovorí, že sviatok sv. Valentína 

ako sviatok zamilovaných sa začal sláviť v stre-

doveku v Anglicku a Francúzsku. Práve v polo-

vici februára si vtáci začínajú hľadať svoj pár, 

preto sa 14. február začal sláviť ako sviatok za-

milovaných. Mnoho literatúry z tých čias od-

kazuje práve na tento zvyk. Zaujímavá je aj le-

genda, ktorá hovorí, že sv. Valentín mal rád ru-

že a iné voňavé kvety, ktorými obdarúval snú-

bencov a prial im šťastný život, a preto sa po-

važuje za patróna snúbencov a mladomanže-

lov. Iný výklad odkazu tohto sviatku zas hovo-

rí o láske medzi Bohom a človekom, ktorý je 

stvorený na obraz Boha. V láske prichádza po-

koj a solidarita, jednota a čistota. Dnes je svia-

tok sv. Valentína populárny najmä ako sviatok 

zaľúbených.    

                 kl

Najbližšie zasadnutie miestneho zastupiteľstva bude 10. 2. 2011.
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som chcela zabezpečiť základný balíček pro-

jektu pre základnú školu a  jej deti zadarmo. 

Na najbližšom zasadnutí zastupiteľstva pred-

ložím návrh zámeru na výstavbu dvorcov 

v areáli školy s následným vytvorením trénin-

gového centra pre lamačské deti tak, aby pre-

nájom dvorcov mali zadarmo. Areál by mal 

slúžiť nielen deťom, ale aj ostatným. Násled-

ne bude vypracovaný projekt, odvodený od 

počiatočného zámeru, s cieľom podporiť de-

ti v športových aktivitách a v boji proti detskej 

obezite a tiež v boji proti užívaniu drog a alko-

holu, ale aby voľný čas naše deti trávili zmys-

luplne. Mojou snahou je aj rozvinúť debatu 

o  možnosti vytvorenia multifunkčného det-

ského ihriska pre rôzne vekové kategórie detí. 

Navrhujete, aby realizácia akejkoľvek 
stavby na území Lamača bola podmiene-
ná revitalizáciou aspoň jedného detského 
ihriska, prípadne úpravou životného pro-
stredia. 

Pevne verím, že bude vôľa aj u ostatných po-

slancov tento zámer podporiť. Oživenie aktív-

neho trávenia voľného času obyvateľov v lo-

kalite Lamač by bolo vhodné aj realizáciou 

projektov formou cyklistických túr alebo pra-

videlnou plánovanou turistikou v oblasti Ma-

lých Karpát, do ktorých sa môže pripojiť jed-

notlivec alebo celá rodina. Projekty a progra-

my nechcem len podporovať, ale aj aktívne 

vytvárať. Verím, že v spolupráci so všetkými 

poslancami, ako aj v aktívnej spolupráci s ob-

čanmi Lamača sa nám ešte v tomto funkčnom 

období aspoň niekoľko dobrých nápadov po-

darí zrealizovať.

kl

Štatistika rodinných účtov

Štatistický úrad Slovenskej republiky 

pravidelne uskutočňuje výberové zis-

ťovanie o  výdavkoch a  príjmoch domác-

ností  – štatistiku rodinných účtov. Cieľom 

tohto zisťovania je získať informácie o hos-

podárení domácností, ktoré sú využívané 

predovšetkým na analýzy životnej úrovne.

V tomto roku na Slovensku bude do zisťova-

nia zaradených 4  704 domácností, medzi ni-

mi aj domácnosti v Mestskej časti Bratisla-

va-Lamač. Vybrané domácnosti navštívi za-

mestnanec Štatistického úradu SR – pracovis-

ko ŠÚ SR v Bratislave, ktorý je povinný sa pre-

ukázať osobitným poverením spolu so slu-

žobným preukazom. Všetky informácie, kto-

ré nám v  rámci tohto zisťovania domácností 

poskytnú, budú anonymné a použité výlučne 

na štatistické účely. Ochranu dôverných úda-

jov upravuje  zákon č. 540/2001 Z.z. o štátnej 

štatistike v znení neskorších predpisov a za ich 

ochranu zodpovedá Štatistický úrad Sloven-

skej republiky.

Kasa nezostala prázdna

Vážení Lamačania, pretože som v  po-

sledných dňoch zachytila v médiách aj 

medzi obyvateľmi informáciu o tom, že bý-

valé vedenie Mestskej časti Bratislava-La-

mač a  miestneho úradu zanechalo tomu 

súčasnému prázdnu „kasu“, uvítala som 

možnosť vyjadriť sa  k týmto nepravdivým 

informáciám. 

Dňa 20. 12. 2010, v  deň, keď bol uvedený

do funkcie starostu Peter Šramko, bolo na 

bankových účtoch a  v  podielových listoch 

Mestskej časti Bratislava-Lamač viac ako 

150 000 €. V poslednom roku môjho pôsobe-

nia vo funkcii prednostky miestneho úradu 

bolo pritom bežné, že mestská časť mala dis-

ponibilné zdroje maximálne vo výške pár tisíc 

eur. Bolo potrebné neustále rozhodovať o čo 

najefektívnejšom a  časovo najvhodnejšom 

vynakladaní finančných prostriedkov. 

Týmto by som sa zároveň chcela poďako-

vať všetkým dodávateľom za ich trpezlivosť, 

ohľaduplnosť a  ústretovosť, pretože nebo-

lo nič neobvyklé, že na svoje peniaze za od-

vedenú prácu alebo dodaný tovar museli ne-

raz čakať aj dva až tri mesiace bez toho, že by 

vyvodili voči nám akékoľvek sankcie. Napriek 

tomu, že rozpočet na rok 2010 bol v porovna-

ní s rokom 2009 zostavený ako úsporný, sna-

žili sme sa šetriť aj nad jeho rámec, napríklad 

tým, že sme neobsadili všetky funkčné mies-

ta v schválenej organizačnej štruktúre. Rovna-

ko by som chcela upozorniť na fakt, že Mest-

ská časť Bratislava-Lamač si napriek kríze ne-

zobrala ani euro úver na bežné výdavky ako 

iné mestá a obce na Slovensku. 

Ako obyvateľka Lamača a  matka vyjadrujem 

ľútosť nad skutočnosťou, že obyvatelia La-

mača a hlavne tí mladší boli vlani na Silvestra 

ochudobnení o zážitok z ohňostroja, ktorý sa 

stal už tradičným za posledné štyri roky, a to 

aj napriek tomu, že na toto podujatie boli 

v rozpočte vyčlenené peniaze a dostali sme aj 

500 € od sponzorov.

Patrícia Martincová, 

bývalá prednostka MÚ BA-Lamač

Prečo nebol ohňostroj, 
kapustnica ani príhovor

Reakcia na článok Silvester doma i na ulici 

(Lamačan 1/2011)

V          apredchádzajúcom čísle Lamačana bol

na 3. strane článok o   silvestrovských 

oslavách v  našej mestskej časti pod náz-

vom Silvester doma i  na ulici. Dovoľte, 

aby sme sa vyjadrili k tejto téme osláv Sil-

vestra 2010 aj my – poslanci, keďže mnohí 

sa pýtate, prečo boli oslavy Silvestra bez 

ohňostroja, kapustnice a  príhovoru sta-

rostu. 

V prvom rade treba povedať, že kultúrna ak-

cia Silvester 2010 v Lamači bola naplánovaná 

v rozpočte na sumu 2 500 EUR a riadne schvá-

lená miestnym zastupiteľstvom uznesením 

č. 112/2010 dňa 24. 6. 2010. Čiže, išlo o riadne 

naplánované a schválené podujatie miestne-

ho úradu, kultúrna komisia MZ odsúhlasila ce-

lý program Silvestra vrátane ohňostroja a ka-

pustnice a miestny úrad aj oslavy Silvestra or-

ganizoval. Starosta Peter Šramko však bez to-

ho, aby túto záležitosť konzultoval s poslanca-

mi, svojvoľne a v rozpore s uznesením zastu-

piteľstva z júna 2010 zrušil tradičný ohňostroj, 

a dokonca aj kapustnicu pre Lamačanov. Pri-

tom na túto už tradičnú akciu prispeli aj spon-

zori sumou 500 EUR, za čo im aj touto cestou 

chceme poďakovať. Pravdepodobne aj preto   

starosta P. Šramko neprišiel medzi občanov 

a  nepredniesol novoročný vinš pre prítom-

ných Lamačanov. Napokon ho skvele zastúpi-

la naša poslankyňa Anna Marková. Pevne verí-

me, že sa podobná nedôstojná situácia s osla-

vami Silvestra v  Lamači už nezopakuje a  Sil-

vester 2011 už bude opätovne slávený  za dôs-

tojných podmienok tak, ako sme boli zvyknu-

tí za posledné tri roky.

Marta Janyšková, predsedníčka kultúrnej 

komisie MZ BA-Lamač

Radoslav Olekšák, predseda finančnej 

komisie MZ BA-Lamač

pokračovanie zo strany 1. 

Rozhovor s poslankyňou

Pomôžme deťom, hlavne 
športom
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V  uplynulom kalendárnom roku ste pri-
pravili vo vašej základnej škole mnoho 
zaujímavých projektov. Jedným z  nich 
bolo aj zapojenie sa do projektu Come-
nius. Koncom roka navštívili vašu školu aj 
zahraniční účastníci, ako hodnotili tento 
projekt?

Projekt Comenius realizujeme v našej škole 

už druhý raz. Návšteva zahraničných účast-

níkov z Anglicka, Nemecka, Španielska, Bul-

harska, Poľska, Švédska a  Turecka dopadla 

veľmi dobre. Projekt je zameraný na budo-

vanie priateľstva prostredníctvom poznáva-

nie národných festivalov, tradícií a  sviatkov 

jednotlivých krajín. Nám bol určený sviatok 

svätého Mikuláša. Preto celá príprava a záro-

veň realizácia bola uskutočňovaná v  dvoch 

líniách. Prvá bola oboznámiť žiakov s  tradí-

ciami, základnými informáciami a zaujíma-

vosťami jednotlivých štátov. Táto sa usku-

točnila začiatkom školského roka. Jednotlivé 

triedy si vyžrebovali krajinu, zhotovili pro-

jekty, prezentácie a krátky test o danej kraji-

ne. Potom žiaci druhého stupňa prezentova-

li svoju krajinu všetkým žiakom školy. Na zá-

ver si žiaci svoje vedomosti vyskúšali v teste. 

Vyhodnotená bola najlepšia trieda v prezen-

tácii i v testoch. 

Koľko detí alebo tried sa do tohto projek-
tu u nás zapojilo?

Do projektu sú zapojení všetci žiaci školy 

okrem nultého ročníka.

Nasledovala druhá časť projektu...

Pokračovanie aktivity bolo počas zahranič-

nej návštevy, kde žiaci prezentovali jednot-

livé krajiny v  anglickom jazyku a  mohli sa 

priamo opýtať zástupcov jednotlivých kra-

jín na ďalšie zaujímavosti. Druhou líniou bol 

program k  Mikulášovi, kde žiaci ukázali na-

še ľudové tradície, tance, rozprávky a riekan-

ky v  anglickom jazyku a  na záver zaspievali 

jednotnú hymnu projektu „As one“. Hneď po 

skončení programu vedúci projektu – zástup-

ca anglickej školy pochválil žiakov za výbor-

nú angličtinu a zručnosti, ktoré ukázali. Naši 

partneri už videli niekoľko škôl a programov 

a tvrdia, že naše deti boli najlepšie, ich anglič-

tina je výborná a  vystupovanie je reprezen-

tatívne. Zástupkyňa národnej agentúry pre 

daný projekt sa tiež vyjadrila veľmi pochval-

ne. Chcem touto cestou poďakovať všet-

kým kolegyniam, ktoré sa zapojili do prípra-

vy programu, výzdoby, hľadania sponzorov 

a na varení tradičných slovenských jedál pre 

účastníkov. Ďakujem pani kuchárkam a  pa-

ni vedúcej za ochotnú spoluprácu pri „nakŕ-

mení“ účastníkov. Myslím, že sme kvalitne re-

prezentovali Slovensko a Bratislavu. Žiakov 

v rámci tohto projektu čaká študijno-pozná-

vací pobyt v Anglicku v našich partnerských 

školách v júni.

Pripravujete niečo podobné aj v  roku 
2011, do čoho sa chystá škola zapojiť?
Žiaľ, pravidlá tohto projektu sú na Slovensku 

nastolené tak, že škola musí mať minimálne 

jeden školský rok pauzu a  až potom sa mô-

že o  projekt opäť uchádzať. Nie je však isté, 

či bude projekt schválený Národnou agentú-

rou. Určite sa budúci rok sústredíme na pro-

jekt „Čítaj, pochop a použi!“. Tento školský rok 

učitelia pripravujú jednotlivé materiály pre 

žiakov a budúci školský rok sa priamo odskú-

šajú na vyučovacích hodinách. Chceme naďa-

lej pracovať v projekte Reading Companion a 

e-Twinning.  

Blíži sa zápis prvákov, určite ich nebude 
tento rok málo. Plánujete aj v nasledujú-
com školskom roku otvoriť obľúbený nul-
tý ročník?

Chceli by sme opäť otvoriť projekt „Lamač-

skí nulťáci“. Otvorenie tohto projektu však zá-

visí od schválenia financií na projekt Miest-

nym zastupiteľstvom BA-Lamač. Nultý roč-

ník získal v Lamači svojich priaznivcov. Určite 

ako pedagogička musím povedať, že je lepšie 

pre dieťa absolvovať niečo nové, ako opako-

vať prípravu v materskej škole. Nie je legisla-

tívne možné tento projekt v Lamači zrealizo-

vať z dotácie štátu, preto, že v našej mestskej 

časti nie je toľko detí zo sociálne znevýhod-

neného prostredia. Tento projekt nepriamo 

pomáha aj uvoľniť miesta v  materskej škole 

pre mladšie deti, aby sa zminimalizoval počet 

neprijatých detí.

Ako vnímate rozpočet na tento kalendár-
ny rok, môžete rátať s väčším balíkom, či 
väčšou podporou z miestneho úradu?

Určite všetci počúvate, že štát nemá peniaze 

a prijíma opatrenia na ich šetrenie. Týka sa to, 

samozrejme, aj školstva. Preto nie som opti-

mistka. Ale v  školstve nebol nikdy dostatok 

financií. V  prenesených kompetenciách – čo 

je základná škola, bude závisieť od riaditeľ-

ky školy ako sa vyrovná s  10-perc. znížením 

financií na nepedagogických zamestnancov 

a prevádzky. Čo sa týka originálnych kompe-

tencií – teda ŠKD, záleží od miestneho zastu-

piteľstva, ako sa k problematike postaví. Jed-

no je isté, že sa počet žiakov stále zvyšuje a že 

rastie aj počet detí v školskom klube. 

Čo považujete v súčasnej finančnej situá-
cii v škole za najkritickejšie?

Od roku 2002 je v  hroznom stave vnútorná 

kanalizácia školy, čo úzko súvisí s  toaletami 

školy. Od tohto roku sa snažíme získať finan-

cie z  dotácií na havárie z  ministerstva škol-

stva. Dodnes sa to nepodarilo. Škole sa po-

darilo získať príspevok z  havárií na výmenu 

okien a rekonštrukcia strechy bola celá finan-

covania z  dotácií na havárie z  ministerstva 

školstva. Sú to nemalé prostriedky, a  preto 

je teraz problém získať ďalšie financie. Regi-

onálny úrad verejného zdravotníctva uložil 

opatrenie do konca roku 2010 opraviť kanali-

záciu. Tento termín bol predĺžený. Myslím, že 

by oprava kanalizácie v našej základnej škole 

mala byť jedna z priorít obce na tento rok. Ďa-

lej sa tento problém už nedá odkladať. 

K. Lepiešová

Rozhovor s Alenou Petákovou, riaditeľkou ZŠ Malokarpatské námestie

Zapojíme sa do projektov, chceme opäť otvoriť nultý ročník
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Máme sporiteľňu, 
bude aj Tesco

Začiatkom januára sa v Lamači na Malo-

karpatskom námestí otvorili brány Slo-

venskej sporiteľne medzi bývalou REMOU 

a  Trojkou, čo určite mnohých Lamačanov 

potešilo. Hlavne tých, ktorí do najbližšej 

pobočky museli dochádzať až do Dúbrav-

ky, či Karlovej Vsi.

Tiež nás potešilo, že sa na oknách bývalej Sa-

mošky REMA objavil koncom januára malý ná-

pis, že od 1. mája sa môžeme tešiť na otvore-

nie predajne Mini Tesca. Škoda len, že obyva-

telia Lamača musia čakať celé dlhé štyri me-

siace na novú predajňu potravín, ktorá práve 

teraz, v zimných mesiacoch, asi najviac chýba 

práve starším spoluobčanom.

kl

Príďte do Obláčika

Aj vo februári sa môžu mamičky s ma-

lými  deťmi pohrať v  herni materské-

ho centra Obláčik na Malokarpatskom ná-

mestí, alebo sa prihlásiť do pravidelných 

aktivít.

V pondelok predpuludním sú to rytmické cvi-

čenia s Jankou alebo podvečer obľúbené prvé 

hudobné krôčiky s Erikou. V utorok býva cvi-

čenie na fitloptách s fyzioterapeutičkou Dan-

kou, ako aj šantenie v školskej telocvični, či bá-

bätkovo pre najmenších.

Obláčik aj na február pripravil zaujímavé pred-

nášky. Dozvieme sa niečo o  tradičnej čínskej 

medicíne, či ako zvládať hnev detí. Pôsobí tu 

aj podporná skupina dojčenia s našou skvelou 

laktačnou poradkyňou Lujzou Servanskou. 

16. 2. o 18. hod. bude schôdza členov a dobro-

voľníkov MC Obláčik. Obláčik hľadá nové ma-

minky, ktoré sa chcú stať novými členkami náš-

ho malého centra a prispieť tak k jeho chodu.

1. marca pripravujeme besedu o očkovaní – čo 

možno neviete o očkovaní. Ste srdečne vítaní, 

či už ste za očkovanie, proti nemu, alebo čo-

koľvek medzi tým.   

M. Marková

Pozvanie do ZŠ

Deti – predškoláci z MŠ na Heyrovského 

ulici – sa tešili na 26. január, keď sa bu-

dú môcť ísť pozrieť do svojej budúcej zák-

ladnej školy. A nastal ten deň! 

Zobrali sme si prezúvky a išli. V  ZŠ nás priví-

tala riaditeľka Alena Petáková a usmiate pani 

učiteľky. Najskôr sme boli v učebni informati-

ky, mohli sme si sadnúť k počítačom a to bola 

radosť, keď každý mal svoj a mohol si vyfarbo-

vať omaľovánky. 

Potom prišla pre nás pani učiteľka Pišteková 

a zaviedla nás do anglickej učebne. Hravo sme 

zvládli farby, zvieratká a predmety, samozrej-

me, všetko v anglickom jazyku. 

Nakoniec sme sa mohli vyšantiť v telocvični, 

kde na nás okrem pani učiteľky dávali pozor aj 

ôsmaci. Ďakujeme za pekný zážitok!

Učiteľka MŠ Jana Vrábeľová a šťastné deti

Korčuľovanie je zábava

Deti z MŠ  Heyrovského 4 si pospevujú 

“ My šikovné nôžky máme, radi s nimi 

prepletáme,na ľadík sa tešíme, korčuľovať 

budeme.“ 

A veru korčuľujú sa každý utorok a piatok na 

Zimnom štadióne v Dúbravke. Už im to ide 

dobre, o čom svedčia aj fotografie.   

     

J. Vrábeľová
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Už druhý raz túto zimnú sezónu nás za-

skočila, mnohých však – hlavne tých 

najmenších – aj potešila bohatá snehová 

nádielka. Samozrejme, ak pluhy a  odhŕ-

ňače reagujú včas, aj nám sa ľahšie chodí 

a  vozí autami. Či sú Lamačania so služba-

mi pri odpratávaní snehu a zimnej údržbe 

spokojní, sme sa opýtali niekoľkých z nich.

Marcela Zámečníková, 

Studenohorská ulica

Cesty sú odpratávané v  rámci možností, už 

sme si zvykli, že tá naša – vedľajšia Studeno-

horská príde na rad až v druhom kole. Čo sa 

týka chodníkov, zväčša – hlavne v hornej časti 

našej ulice, sa tak stáva až okolo obeda.

Peter Ďureje, 

Heyrovského ulica

Som telesne postihnutý, preto sa pohybujem 

iba pešo a autobusmi. Myslím si, že chodníky 

by mohli byť čistené aj dôkladnejšie, mám po-

cit, že aj našu odpratávaciu čatu rovnako vždy 

sneh prekvapí, ako aj nás.

Zuzana Morávková, 

Studenohorská ulica

V  podstate som so zimnou údržbou spokoj-

ná, ale myslím si, že by mohli viac odpratá-

vať sneh na niektorých miestach, nie iba soliť. 

Naopak, tak kde nasolia, mohli by potom prie-

bežne aj tú roztopenú „brečku“ odhŕňať. Jaz-

dím aj autom, myslím, že cesty sú odpratáva-

né dobre, dnes sú povinné zimné pneumatiky, 

nemal by byť problém.

Štefan Marada, 

Kunerádska ulica

Som dôchodca, chodím všade pešo, u nás ani 

chodníky vlastne nie sú, ale mám aj tak pocit, 

že na nás sa akosi zabúda a odpratávajú nám 

cesty až veľmi neskoro.

Ich práca však nie je dostatočne známa v  ši-

rokej verejnosti, hoci bez výsledkov výskumu 

by nebol pokrok ani v  liečbe rakoviny. A žiaľ, 

výskum rakoviny znáša spoločný údel ďalších 

vedeckých odvetví na Slovensku, je finanč-

ne „podvyživený“ a často je na okraji záujmu 

kompetentných štátnych úradníkov. Nadácia 

Výskum rakoviny sa snaží nahradiť tento de-

ficit organizovaním verejných zbierok a part-

nerstvom v  kampaniach, ako je Na kolesách 

proti rakovine, či Beh pre život. Pred niekoľký-

mi rokmi nadácia iniciovala vyhlásenie 7. mar-

ca za Deň výskumu rakoviny, aby prostredníc-

tvom osvetových, kultúrnych aj odborných 

aktivít zdôraznila významný podiel vedeckej 

činnosti na pokroku v  eliminácii následkov 

onkologických ochorení.

Tohto roku prichádza Nadácia Výskum rako-

viny v  spolupráci s  Ústavom experimentálnej 

onkológie SAV a  svojím významným partne-

rom Nadáciou Tesco so svojím programom 

Výskum pre život do Lamača, konkrétne do 

Obchodného centra Galéria. V  piatok 4. mar-

ca od 15.00 do 18.00 hodiny na netradičnom 

mieste, sa priamo v  chodbách obchodné-

ho centra stretnú priatelia nadácie, aby svoji-

mi umeleckými výkonmi podporili výskum ra-

koviny. Uvidíte Pavla Hammela, Janka Kurica, 

brata legendárneho Karla Kryla – Jana. Najmä 

deti zaujme najlepší slovenský kúzelník Pe-

ter Šesták a potom sa v obchodných priesto-

roch rozoznie krásny a mohutný zborový spev 

podaní súboru Cantus. No a  vyvrcholením 

programu bude vystúpenie slovenského Bo-

celliho - nevidiaceho tenoristu Maroša Ban-

ga a jeho najnovšej speváckej partnerky Julia-

ny Jamriškovej – Knopp. Program bude mode-

rovať Štefan Skrúcaný. V priebehu celého pod-

ujatia budú k  dispozícii odborníci na dôver-

né rozhovory o  rakovine a  jej liečbe a  o  sta-

rostlivosti o  onkologických pacientov počas 

terapie i po nej. Srdečne pozývame všetkých 

Lamačanov.

Ján Juráš

Výskum pre život v Lamači – 4. marca 2011

Pri slove „rakovina“ nejedného z  nás zamrazí. Toto slovo je však výzvou pre našich vedcov a  výskumných pracovníkov, ktorí 

stoja v predných radoch bojovníkov proti zákerným nádorovým ochoreniam. 

Šport, kultúra, turistika

Miestna organizácia Jednoty dôchod-

cov Slovenska Bratislava pozýva

Sídlo: Heyrovského ul. č. 2 (bývalé priestory 

MÚ Lamač) – klubová miestnosť

Činnosť klubu: každú stredu od 14. do 16. hod.

Témy prednášok: sú zverejnené v klube

Stretnutie členov sa uskutoční každú posled-

nú stredu v mesiaci, v malej zasadačke kina 

Lamač, na 1. posch., od 15. do 17,30 hod.

Športová činnosť: športová hala Na barine

Stolný tenis: pravidelne pondelok  a piatok 

od 16. do 18. hod., streda od 18. do 20. hod.

Turistika: vychádzky do prírody, informácie 

budú zverejnené v klube

Kultúrna činnosť: návšteva divadelných a fil-

mových predstavení, múzeí, výstavných

siení a pod. Dátumy a miesto podujatia budú 

zverejnené v klube.

Vo februári sa uskutoční Výročná ČS JDS! 

Termín bude ešte upresnený.

A. Ondrejka

Anketa: V Lamači opäť  štedrá snehová nádielka
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Drchnička roľná

 - je častá burina polí a  záhrad. Spomínali ju 

už Hippokrates, Dioskorides, Thefrastos a Plí-

nius. V staroveku zaháňala   melanchóliu. Kve-

ty rytmicky zatvára ráno, popoludní a  pred 

dažďom. V  antickom Grécku zachraňovala 

ľudí pohryzených besným psom. Až do stre-

doveku sa rátala medzi univerzálne protijedy. 

Predmetom zberu je kvitnúca vňať – Herba 

anagallidis. Zbiera sa v júli a auguste bez ko-

rienkov a plodov. Pije sa pri bolestiach peče-

ne, kamienkoch, zápaloch obličiek, hemoro-

idoch a  čistí krv. Pijú sa 2-3 šálky asi 1-perc. 

záparu. Po zaparení sa nechá droga 15 minút 

stáť. Jedovatá je pre psov, kone, vtáky, zajace 

a králiky.

Pozor! Nadmerné užívanie – pitie u ľudí silica 

vyvoláva bolenie hlavy a zvracanie.

Čakanka obyčajná 

- je tiež metabolizujúca. Pri zbere vňate drogy 

nehrozí zámena. Čakanku pestovali už starí 

Egypťania ako šalátovú zeleninu. Koreň je už 

od r. 1690 známy ako náhrada kávy v Holand-

sku. V  Belgicku a  inde na západe sa v  jeseni 

bežne konzumujú jemné puky. Aj po prvej 

svetovej vojne sa korene stali náhradou kávy. 

Jedna lyžička vňate sa pije 3 razy denne na 

1 šálku čaju – záparu. Zvonka slúži na obklady 

pri bolestivých zápaloch a  vredoch. Koreň – 

radix sa vyrypuje rýľom v septembri a októbri 

výhradne z  divorastúcich rastlín. Pestované 

majú iné obsahové látky, ktoré sa režú na 

15 cm dlhé kusy a sušia sa na tienistom mieste.

Chmeľ obyčajný

- chmeľ obecný – Humulus lupulus je dvojdo-

má trváca rastlina. Plazivé byle sú dlhé až 6 m. 

V  listových pazuchách kvety tvoria vajcovitú 

šišku. Plody sú nažky. Rastie v kroviskách, neo-

šetrovaných kanáloch a na mokrých miestach. 

Náš chmeľ bol a je jedným z najlepších na sve-

te. Pestoval sa už v antickej epoche. Slúžieval 

ako liečivo, korenina alebo ako horčinový pro-

striedok. Najčastejšie sa používal ako močo-

pudný a krv čistiaci prostriedok. Pijeme čaj 2 

až 3 razy denne v množstve 0,5-1g na šálku.

 Mgr. Alica Kytková

Liečivé byliny a ich čaje na mesiac február

Na mesiac február vám odporúčame byliny na čistenie krvi: Drchničku roľnú, Čakanku obyčajnú a Chmeľ obyčajný.

NIKAM NEMUSÍTE CHODIŤ, MY PRÍDEME ZA VAMI!

Ceny okien sú uvedené vrátane parapetov, montáže a demontáže, odvozu a likvidácie starých okien.

www.matporiadneokno.sk 02/16 1230905 300 310

383 €
322 € (bez DPH)

355 €
299 € (bez DPH)

502 €
422 € (bez DPH)

474 €
398 € (bez DPH)

653 €
549 € (bez DPH)

238 €
200 € (bez DPH)

ŠPECIÁLNA ZIMNÁ CENA

Okná PRAKTIK s predprípravou na zateplenie, 

ktoré vám znížia únik tepla o viac ako polovicu

Do 31. 3. súťaž o 3 okná ZADARMO

KAL.13 Inzercia Lamacan(210x147)-V01.indd   1 19.1.2011   15:54



V  živote sú chvíle, o  ktorých vieme, že 

prídu, no predsa nás ich príchod pre-

kvapí. Tým skôr, keď prídu náhle a  neo-

čakávane. Náhle a  nečakane prišla i  chví-

ľa, ktorá skončila životnú púť našej drahej 

kronikárky – Dr. Gabiky Škorvankovej. 

I keď ju ťažká choroba už predčasom vytrhla 

z našich radov, stále sme spolu s ňou dúfali, 

že Gabika opäť zvíťazí. Neprešlo však veľa ča-

su a zákerná choroba bola silnejšia, ako naše 

priania a Gabikina silná vôľa. V duchu si pre-

mietame celý rad rokov, počas ktorých usilov-

ne pracovala pre našu mestskú časť spracová-

vaním kroniky, ako aj milými a poučnými prí-

spevkami do mesačníka Lamačan. Žiaľ otvá-

ra ľudské srdcia, žiaľ stavia mosty medzi ľuď-

mi, dáva svetlo temným hodinám a  smútku 

ľudský zmysel. Svojou prácou, ktorou zachyti-

la históriu Lamača, si postavila trvalý pomník, 

pre ďalšie generácie Lamačanov.

Lúčime sa s  našou milou pani Gabikou so 

smútkom a tichým ďakujeme!          

Pár slov na rozlúčku, Gabika...
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Jubilanti: 
              február 2011

8 Mária Mikletičová
8 Alexander Rehák
8 Marie Hudečková
8 Rudolf Baník 
8 Drahotín Bystrický
8 Anna Bachanová
8 Janka Kralovičová
8 Valéria Lošonská
8 Emília Hudecová
8 Karol Gronský
8 Jozef Trebický
8 Otília Lučeničová
8 Karol Bahidský
8 Mária Nováková
8 Matilda Kúdelová 
8 Helena Križanová
8 Viera Lukáčová
8 Irena Petrovičová
8 Anna Petrášová
8 Helena Jurištová
8 Hedviga Jamrichová
8 Eduard Gunther
8 Anton Fritz
8 Anna Habovčíková
8 Arnold Dávid
8 Mai Verner
8 Štefan Kovačič
8 Ľubomír Ondriš
8 Marta Vančová

Všetkým jubilantom blahoželáme! 

Údaje pochádzajú z Ohlasovne trvalého pobytu 

BA-Karlova Ves. Za prípadné uverejnenie neaktu-

álnych údajov sa vopred ospravedlňujeme.

V decembri a v januári sa
v Lamači narodili:

20.12.  Nina Šajbanová
24.12. Tiffany Kovačičová
7.1. Adam Jurečko
11.1. Dominik Chlpík
16.1. Tomáš Mjartan
18.1. Lucia Droppová
23.1.  Júlia Kalná

V  januárovom čísle Lamačana (01/2011) 

sme mylne uviedli, že 11. 12. 2010 sa na-

rodila Natália Václavová. V skutočnosti sa 

ale narodil vtedy jej syn – Jonáš Václav, 

dozvedeli sme sa od jeho matky – Natálie.

Pred vodú neutečeš
Potop je velice moc. Polévaní nad Lamačem 

dvihlo horu až sa stracilo červené svjetélko 

na kolibskej vježi, zakrilo duhoroční víhled 

na chati a  záhradi. Ňečo „zvchu“ nás polévá, 

skrz čo sa podla tehoto sparsúnu ludé „dole“ 

též chovajú jak príval. Ňečo mi nepatrí? Esli 

budem scet – patrí. Prez noc jak kmín nahňó-

gám luckí, čítaj súkromní smeťák kamnerovno 

svojima šálokátrama. Ná nech to ten, kdo má 

pred domem prez noc prázní smeťák, ked už 

je takí tupoň, zaplací aj múj neporádek. Stole-

ček pro bábiki vinésli na hromadu isce moho-

vití ludé bez strechi nad hlavú – bezdomovci!

(bv)

Pred vodou neujdeš
Záplav je neúrekom. Zálievky nad Lamačom 

zodvihli horu, až sa stratilo červené svetlo 

na kolibskej veži, zakryli dlhoročný výhľad 

na chaty a  záhrady. Čosi ,,zhora“ nás zalie-

va, prečo sa podľa tohto vzoru ľudia „dolu“ 

tiež správajú ako príval? Niečo mi nepatrí? 

Ak chcem – patrí. V noci ako zlodej naplním 

cudzí, čítaj súkromný kontajner kopcom svo-

jich harabúrd. Nech to, kto má pred domom 

cez noc prázdny kontajner, keď už je taký 

chumaj, na svoje náklady odvezie. Toaletný 

stolík pre bábiky dali na vrch istotne bohatí 

bezdomovci.

(as)

Naša lamačtina (a pre istotu aj slovenčina)

Blahoželanie 

Veľa zdravia, šťastia, pevného objatia 

a božieho požehnania mojej drahej 

mamičke Márii Mikletičovej, ktorá sa 

dňa 26. februára dožíva 101 rokov, 

praje jej syn Jozef a celá rodina, 

hlavne 6 vnúčat, 7 pravnúčat 

a jedna prapravnučka.

25. 2. piatok  Heyrovského 4

  (škôlka)

25. 2. piatok  Heyrovského 10

25. 2. piatok  Heyrovského 13

25. 2. piatok  Bakošova 8

25. 2. piatok  Bakošova 24

28. 2. pondelok  Bakošova 40

28. 2. pondelok  Studenohorská 5-7

28. 2. pondelok  Studenohorská 17 

 trávnatý trojuholník

28. 2. pondelok  Studenohorská 20 

 (kotoľňa)

28. 2. pondelok  Studenohorská 63

4. 3. piatok  Studenohorská 87

4. 3. piatok  Cesta na Klanec 42

4. 3. piatok  Zhorinská/Cesta na Klanec  

 (oproti detskému ihrisku)

4. 3. piatok  Zhorinská 20/Cesta na 

 Klanec (križovatka)

4. 3. piatok  Borinská/Lediny (križovatka)

7. 3. pondelok  Rajtákova 

 (pri Rozálskej kaplnke)

7. 3. pondelok  Stanekova/Havelkova 

 (križovatka)

7. 3. pondelok  Segnáre 2/Zidiny

7. 3. pondelok  Segnáre (otočka MHD)

7. 3. pondelok Segnáre/Rácova (križovatka)

Harmonogram pristavenia veľkokapacitných kontajnerov
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Pozývame vás

13.2., 11,00 hod.  -  Divadielko pre deti

14.2., 17,00 hod. - Valentínsky večer v ki-

ne,  premetanie filmu Nezabudni na mňa

5.3. - Fašiangová zábava

8.3. - Koncert k MDŽ

Úradné hodiny MÚ Bratislava-Lamač

Miestny úrad Bratislava Lamač

Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava

Tel.: 64 78 00 65 

Pondelok  10.00 – 12.00 13.00 – 17.00

Utorok  nestránkový deň

Streda  8.00 – 12. 00 13.00 – 17.00

Štvrtok  8.00 – 11.00

Piatok  nestránkový deň

Overovanie podpisov a listín:

Pondelok 8.00 – 11.00 13.30 – 16.30

Utorok: 8.00 – 11.00 13.30 – 15.30

Streda: 8.00 – 11.00 13.30 – 16.30

Štvrtok: 8.00 – 11.00 13.30 – 15.30

Piatok: 8.00 – 11.00

Knižnica pozýva

tel.: 02/64 789 737

Zodpovedná pracovníčka: Milada Janžová

Výpožičné hodiny

Pondelok  13.00 – 19.00

Utorok  13.00 – 16.00

Streda 13.00 – 19.00

Štvrtok  13.00 – 16.00

Piatok  zatvorené 

Materské centrum Obláčik vás 

pozýva na februárové akcie

Tešíme sa na všetky detičky v Obláčiku. Nájde-

te nás v Základnej škole na Malokarpatskom 

námestí v Lamači. Vstup je cez bočný vchod 

pri knižnici. Informácie na www.oblacik.sk

Pondelok 

08:30 – 09:15 Rytmické cvičenia s Jankou F.

– pre deti do 12 mesiacov, s rodičmi

09:15 – 10:00 Rytmické cvičenia s Jankou F. 

– pre deti od 12 mesiacov, aj bez rodičov

10:00 – 11:30 Herňa s Elenkou a Dominikou

16:30 – 18:30 Prvé hudobné krôčiky s Erikou

Utorok 

9:45 – 10:45 Cvičenie na fi tloptách 

s Dankou – mladšie detičky

10:30 – 11:30 Cvičenie na fi tloptách 

s Dankou – staršie detičky 

16:00 – 17:30 Bábätkovo s Klaudiou,

Martinkou a Maťom – pre deti do 1,5 roka

16:30 – 17:30 Šantenie v školskej telocvični

Streda 

10:00 – 11:30 Prednášky a besedy (viď podujatia) 

Štvrtok 

9:00 – 11:00 Herňa s Diankou a Mirkou 

16:30 – 18:00 Herňa s Evkou a Katkou

Piatok 

10:00 – 11:30 Herňa s Miškou a Andrejkou

Sobota 

Možnosť organizovania detských osláv. 

Len pre členov a dobrovoľníkov Obláčika.

PODUJATIA VO FEBRUÁRI: 

Streda 2. 2. o  10. h: Vývoj reči v  prvých 

troch rokoch života – prednáška, vedie lo-

gopedička Mgr. Kateřina Habrdová, prihláse-

nie sa na: 0910 603 277, mcoblacik@materske-

centra.sk

Streda 9. 2. o  10. h: Filozofia zdravia pod-

ľa tradičnej čínskej medicíny – vedie Mgr. 

Ivana Kapolková, PhD., prihlásenie sa na: 0910 

603 277, mcoblacik@materskecentra.sk 

Streda 16. 2. o 10. h: Ako zvládať hnev de-

tí 2 – vedie Mgr. Marcela Jaňáková, prihláse-

nie sa na: 0910 603 277, mcoblacik@materske-

centra.sk 

Streda 16. 2. o 18. h: Schôdza členov a dob-

rovoľníkov MC Obláčik 

Piatok 18. 2. o 9,30 h: Pedagogika Montes-

sori v  praxi – prednáška sa uskutoční v  MŠ 

Montessori na Heyrovského 2, nie je potrebné 

prihlásenie sa, len príďte.

PRIHLASOVANIE SA NA KURZY:

PRVÉ HUDOBNÉ KRÔČIKY S ERIKOU 

– pondelky o 16,30 (do 2 rokov) alebo 17,30 

(od 2 do 4 rokov), 

CVIČENIE NA FITLOPTÁCH S DANKOU 

–  utorky o 9,45 alebo 10,45

RYTMICKÉ CVIČENIE PRE DROBCOV 

(do 12 mesiacov) – pondelky 8,30 

RYTMICKÉ CVIČENIE PRE VEĽKÁČOV 

(deti od 2,5 roka, aj bez rodičov) – pondelky 9,15.

V čase jarných prázdnin od 21. do 25. 2. bude

materské centrum zatvorené.

Dúha – Tábornícky oddiel Carrigo 

vás pozýva na svoje akcie: 

2. 2. SCHÔDZKA ODDIELU

16. – 18. hod., klubovňa, 18. –19. hod. netradič-

né športy, telocvičňa ZŠ Lamač.

5. 2. VÝLET DO PRÍRODY 

Zraz o 9. hod. na zastávke MHD – Vrančovičo-

va. Program: drobné hry a súťaže v lese, netra-

dičný šport, tábornícke a  turistické zručnosti, 

prechádzka v prírode.

9. 2. SCHÔDZKA ODDIELU

16. – 18. hod., klubovňa, 18. –19. hod. netradič-

né športy, telocvičňa ZŠ Lamač.

16. 2. SCHÔDZKA ODDIELU

16. – 18. hod., klubovňa, 18. –19. hod. netradič-

né športy, telocvičňa ZŠ Lamač.

19. – 26. 2. JARNÝ TÁBOR

Jarný tábor členov oddielu na chate, celotábo-

rová hra, súťaže, výlety do okolia, netradičné 

športy, odborky.

Všetky akcie oddielu T.O. Carrigo sú prístupné 

pre verejnosť. Možnosť prihlásiť deti do celoroč-

nej pravidelnej krúžkovej činnosti. Informácie 

získate telefonicky na 0903 729 814, emailom na 

carrigo@oz-duha.sk alebo na web stránke od-

dielu http://carrigo.oz-duha.sk. 

Program kina na február 2011

5. a 6. 2. TOY STORY 3 – Obľúbené hrač-

ky opäť ožívajú... Slovenský dabing. 

15,30 hod., 2,80 €

5. 2. 22 VÝSTRELOV – Charizmatický 

Jean Reno stvárňuje Charlyho Mat-

teia, bývalého mafiána, ktorý posled-

né tri roky vedie tichý a  pokojný ži-

vot v ústraní a v kruhu svojej rodiny. 

18. hod., 2,50 €

6. 2. JEDZ, MODLI SA A MILUJ – Po mno-

hých nezdaroch a rozvode sa 35-roč-

ná Elizabeth so zlomeným srdcom 

rozhodne zmeniť svoj život a vydá sa 

na cestu okolo sveta. 18. hod., 2,50 €

12. 2. TACHO – Nová čierna komédia jed-

ného z  najúspešnejších českých spe-

vákov súčasnosti. Hrajú: Daniel Lan-

da, Rudolf Hrušínský, Roman Pomaj-

bo, Kamila Magálová. 18. hod., 2,50 €

13. 2. ŽIVOT JE TAKÝ – V  tejto romantic-

kej komédii je Holly Berensonová 

(Katherine Heiglová) úspešná maji-

teľka reštaurácie a  Eric Messer (Josh 

Duhamel) pracuje pre športový tele-

vízny kanál. Jediné, čo majú spoloč-

né, je ich nechuť k sebe po nevyda-

renom rande naslepo a ich láska k ich 

krstniatku Sophie. 18. hod., 2,50 €

19. 2. KAWASAKIHO RUŽE – Príbeh o lás-

ke, zrade a odpustení... Hrajú: M. Hu-

ba, L. Chudík. 18. hod., 2,50 €

20. 2. TAJOMSTVO MÚMIE – Dobová akč-

ná snímka zo začiatku 20. storočia 

predstavuje Indiana Jonesa v sukni – 

svojráznu, pôvabnú reportérku Adéle.

18. hod., 2,50 €

23. 2. NA VLÁSKU – Dlhovlasá princezná 

Rapunzel strávila celý svoj život za-

mknutá vo veži, jej jediným spoloční-

kom je malý, ale zato svojrázny cha-

meleónik. 18. hod., 2,80 €

26. 2. ZÁMENA – Kassie (Jennifer Anisto-

nová) je emancipovaná štyridsiatnič-

ka so zmyslom pre humor. 18. hod., 

2,50 €

27. 2. TURISTA – Johny Depp sa vo filme 

predstaví ako turista Frank, ktorého 

flirtovanie s cudzinkou vedie k  radu 

intríg romantických hier, ale aj k ne-

bezpečenstvu. Hrajú: Johny Depp, 

Angelina Jolie, 18. hod., 2,50 €

Inzercia

●  Predám pianino Rösler. Cena: 1 700 €. Kon-

takt: 02/647 81 052 

●  Predám 4 ks pneumatík s diskami na Fabiu,

rozmery 185 x 60 x 14. Kontakt: 0907 035 969

●  Vodoinštalatérske práce: 0904 572 977

●  Duševná a duchovná terapia kvetovými 

esenciami a astrologické služby (horoskopy)

 Tel: 0948 010 536

 www.bachovaterapia-astrologia.sk


